CAOXEHUE C NEPEXOAOM
YEPE3 AECSATOK.

CAOXeHue suaa + 6.

I1pe3eHTau.mo BbIMOAHUAQ YHUTEAD HOYHYAAbHbIX

kanaccoB MBOY COILLU Ne8 Xasuesa A.M,




LLEAU N 3AAAYM YPOKA.

0 NMoBTopro cocTas YncAa 10.
0 Hay4yCb HOBOMY NpuUemMda CAOXEHMS.

0 BYAY BHUMMATEAbHbIM AQKTUBHbBIM
MATEMATUKOM.
0 CuyntauTe, pebsaTa, To4YHee cCYUTAUTE.
Xopolwiee AeAo cmeaen npubasasuTe,
[TAoxmne AeAd NOCKOpPEeU BbIYUTANUTE,
Y4yebHUK HaOYyYUT HOC HOBOMY CHeTy.
Ckopeu 3a paboTy, ckopeu 3a pabory!




PABOTAIO YCTHO.
NMostorio coctas YucAA 10.

1234567389 10

AVLLIHEE YUCAO...
CoeAMHIO NAPbl YNCEA cocTaBagioLLme 10




HALLW AOCTUXEHUSA
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HAwwmn AoctuXeHus!
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8D Momoru Haim AOPOIY:




HaAwm AoctuxeHus!
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PEwin 3aAAYM!

B marasuH urpyLuek npusesam 4
AYHOXOAQ U 5 pakeT.

CKOAbKO BCEero urpyLuek npuBesAm?

Ha ckoAbKO OOAbLLE PAKET, Yem
AYHOXOAOB?

MpoBepb peLueHue.

4 + 5 = 9(urpywek) - npusesAm B
MAra3suH.

5-4=1 (Urpywka)
PakeT Ha 1 urpyLuky 6oAbLue. ‘




Hawu docmu)xkeHust
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Y3HAIO HOBOE!

RN RS
00 0000 7+ 6=13

4
b+6=10+2=12
2




HAyyych PELIATB!







PELWLY 3AAAYY:

B caay ObiIAO 8 SOAOHDb, O rpyLUEBbIX
A€epeBbeB Ha 2 OoAbLLE.

CKOAbKO BCero copyKTOBbIX
AEPEBbLEB B CAAY?




T1POBEPIO PELLIEHUE:

n 8+2=10 (rpyw.)

2y 8+10=18 (AepeBbeB)

OT1BeT. 18 PpyKTOBLIX AEPEBLEB B
CaAy.







CPABHIO BbIPAXEHUS:

1AM 5cMm — 15 cm
12 M (1AM 3 CM
1AM sTcm




Monoaubl!
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